
ЗВІТ  

ЩОДО ПРОВЕДЕННЯ АНАЛІЗУ ЗАКЛАДІВ ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ 

ОСВІТИ, ЯКІ НЕ МАЮТЬ ШКІЛЬНИХ АВТОБУСІВ, ДОСТУПНИХ ДЛЯ 

ОСІБ З ІНВАЛІДНІТЮ ТА ОСІБ З ОСОБЛИВИМИ ОСВІТНІМИ 

ПОТРЕБАМИ 

 

 Згідно з новим Санітарним регламентом для закладів загальної середньої 

освіти, затвердженим наказом Міністерства охорони здоров’я України                     

від 25.09.2020 № 2205, та у зв’язку із періодом дії воєнного стану в Україні 

розширилися вимоги щодо належної організації підвезення школярів.  

Відповідно до пункту 3 Санітарного регламенту учні, які проживають на 

відстані від закладу освіти понад 2 кілометри, забезпечуються підвезенням у 

порядку, визначеному засновником (засновниками) закладу освіти згідно з 

нормами чинного законодавства. 

Цьогоріч шкільний автопарк Тернопільщини поповнено на                                

38 одиниць, з яких 7 звичайних шкільних автобусів та 31 спеціально 

обладнаний місцями для перевезення маломобільних груп населення. 

Усього з Державного бюджету виділено 99 096, 0 тис. гривень. Загальна 

вартість 38 шкільних автобусів – 143 917, 0 тис. гривень. 

Додатково 800 дітей, які живуть за межею пішохідної доступності, 

забезпечені підвезенням шкільним автотранспортом. 

Відсоток забезпечення шкільними автобусами у 2025 році становить                

89 відсотків. Потреба – 32 одиниці шкільного автотранспорту. 

 Під час закупівлі шкільних автобусів першочергово забезпечують 

закупівлю шкільних автобусів, спеціально обладнаних місцями для перевезення 

маломобільних груп населення, місцями для супроводжуючих та для крісел 

колісних у кількості, що відповідає кількості дітей з особливими освітніми 

потребами, які належать до відповідних груп та здобувають освіту в закладах 

дошкільної, загальної середньої освіти територіальної громади незалежно від 

форми здобуття освіти.  

 У разі відсутності дітей з особливими освітніми потребами, які 

проживають/здобувають освіту на території територіальної громади, 

забезпечується придбання для закладів загальної середньої освіти громади 

щонайменше одного автобуса, спеціально обладнаного місцями для 

перевезення маломобільних груп населення, місцями для супроводжуючих та 

для крісел колісних. 
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